

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора технических наук, профессора Лapidуса Азария Абрамовича  
на соискателя ученой степени кандидата технических наук по специальности  
05.02.22 – Организация производства (строительство)  
Бидова Тембота Хасанбиевича

Бидов Тембот Хасанбиевич в 2012 г. окончил Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский Государственный Строительный Университет» по направлению Гидротехническое строительство. Присвоена квалификация инженер.

С 01.10.2012 по 30.09.2015. являлся аспирантом очной формы обучения на кафедре «Технологии и организация строительного производства» ФГБОУ ВПО «Московский Государственный Строительный Университет». В период обучения в аспирантуре и по настоящее время Бидов Т.Х. работает старшим преподавателем кафедры, своевременно выполняет все задачи индивидуального плана, ведет активную научно-исследовательскую деятельность. Успешно освоил программу подготовки научно-педагогических кадров. В 2018 г. был прикреплен для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре к кафедре «Технологии и организация строительного производства» Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет».

Результаты диссертационной работы Бидов Т.Х. докладывал на десяти всероссийских, международных научно-технических и научно-практических конференциях, участвовал в круглых столах, организованных НОПРИЗ. Научные результаты его исследования достаточно полно изложены в 15 научных публикациях, 5 из которых – статьи в изданиях, включенных в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание

ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук, две монографии и одно учебное пособие.

Результаты диссертационной работы Бидова Т.Х. были внедрены на строительном производстве многоэтажных жилых домов объектах: по адресу: г. Москва, ул. Шеногина, вл. 1, Шелепихинская наб., вл.34. в ООО «Ант Япы». По результатам сбора статистических данных по использованию методов неразрушающего контроля были выявлены организационно-технические отклонения, влияющие на сроки реализации объектов.

На основании вышеизложенного считаю, что Бидов Тембот Хасанбиевич проявил себя как компетентный специалист и исследователь в области организации строительного производства и достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 – Организация производства (строительство).

**Научный руководитель:**

Доктор технических наук, профессор,  
Заведующий кафедрой «Технологии и  
организация строительного производства»  
(ТОСП) Федерального государственного  
бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования «Национальный  
исследовательский Московский государственный  
строительный университет» (НИУ МГСУ).

Адрес: 129337, г. Москва, Ярославское шоссе, 26

Телефон: +7 (495) 287-49-14

E-mail: lapidus58@mail.ru

Лapidус Азарий Абрамович



*И.О. маж. УРП* *Ольга Александровна*

« 2 » мая 2020 г.